AHKETHO MPOY4YBaHe HA CTYAEHTH OT CHEeNUATHOCT ,,CopTyepHO HHKEHEPCTBO

Kypc Il, yueona 2017/2018 r.

C Bobnpocen Jmer Nel ca asketupann 15

KBaJIM(DUKAIIMOHHA CTETICH ,,bakanaBsp®.

CTYyJIGCHTH OT 00Opa30BaTEIIHO-

He.]'lTa Ha QaHKCTUPAHCTO € IPOYYBAHC MHCHHCTO Ha CTYACHTHUTC 3a aJIMUHUCTPATUBHOTO
oOcy>KBaHE M 3a YCJIOBHSTA HA TPYJ U caMOu3siBa B Y HuBepcHTeT ,,IIpod. n1-p Acen 3matapos*-
byprac.

Pe?)y.]'ITaTI/ITe OT HAITpaBCHUS aHAJIN3 Ca CJICIHUTC:

Ha Borpoc: IToa

Muwoic — 60 % ot anketupanure (9 cTyaeHTH)
Kena — 33 % ot anketupanute (5 CTyJIEHTH)
He omeosopunu — 7% ot anketupanute (1 cryaeHTn)

Ha Bbnpoc:3agoBossia iu Bu crenenTa Ha Bamero yyacTtue npu B3eMaHe Ha pellleHUs] B
OCHOBHOTO 3BeHO((paKyJITeT, KOJIEK)?

Ha swmpoc:

He — 13 % oT aHkeTupaHuTe (2 CTYyACHTH)

no-ckopo ne — 20 % ot anketupanute (3 CTyIEHTH)
Hamam muerue — 20 % ot ankeTupaHure (3 CTyJIEHTH)
no-ckopo da — 34 % ot ankeTupanure (5 CTyJEeHTH)
0a — 13 % ot ankeTtupanuTte (2 CTyACHTH)

MOKa3aTeJn:
1) PaboraTa Ha CJOYKUTEJUTe H KAaYeCTBOTO Ha 0OC/IYyKBaHe B KaHIEJApHATa Ha

OCHOBHOTO 3B€HO?

Cna6 — 20 % ot anketupanure (3 cTyaeHTH)

Cpeoen - 20 % ot anketrupanute (3 CTyI€HTH)
Jo6vp — 40 % ot ankeTupaHuTte (6 CTyIEHTH)
Mmnozo 006wp — 13 % oT ankeTupanure (2 CTyIeHTH)
Omauuen — 7 % ot anketupanuTte (1 cryaeHTn)

ITo TpynoBara IMCHHUIINHA HA CJYKUTEINTE?
Cnab — 13 % ot anketupanure (2 CTyICHTH)

Cpeoen — 20 % ot anketupanute (3 CTyJEHTH)
Jo6vp — 33 % ot aHkeTupaHuTe (5 CTyIEHTH)
Mmnozo 006wp — 20 % ot ankeTupanure (3 CTYICHTH)
Omauuen —13 % ot ankeTupaHure (2 CTyIEHTH)

ITo TpynoBara qMCHHUILIMHA HA IpPenogaBarTeanrTe?
Cna6 — 7 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

Cpeoen — 13 % ot ankeTupanute (2 CTyJE€HTH)
Job6wvp — 13 % ot anketupanuTte (2 CTyIEHTH)
Mmnozo 006wp — 40 % ot anketupanure (6 CTYICHTH)

Kak ounensiBate O0OCHOBHOTO 3BeHO (daxkyuarer, KoJIeK) MO CJIeIHHTE



Omauuen — 27 % oT aHkeTUpaHuTe (4 CTyJEHTH)

4) Tlo paGoTHO BpeMe Ha KaHIeIapusaTa?

Ilooxooawo — 27 % ot ankeTupaHuTte (4 CTyACHTH)
Henooxooawo — 66 % ot ankerupanute (10 cryneHTH)
He omeosopunu — 7% ot ankerupanure (1 cryaeHTH)

Ha Bpnpoc: Kak onensiBate YHuBepcHTeTCKaTa OMO/IMOTEKA 110 CIeJHUTE MOKA3aTe/u:
1) Hasmmuuu ¢pongose?

Cna6 — 20% ot ankeTupanute (3 CTyIEeHTH)

Cpeoen - 271% ot ankerupanute ( 4 CTYICHTH)
Jo6vp — 33% o1 aHkeTupaHuTe (5 CTyIEHTA)

Mmnozo 006vp — 7% ot anketupanute (1 cTygaeHTH)
Omauuen — 7% ot anketupanute (1 ctyaeHTH)

He omeoeopunu — 7% ot ankerupanure (1 cryaeHTH)

2) KayecTBO Ha 00caykBaHe?

Cna6 — 7% ot aukerupanure (1 cryaeHTH)

Cpeoen - 271% ot ankerupanute ( 4 CTYICHTH)
Hob6vp — 27% o1 ankeTupaHuTe (4 CTyIEHTA)

Mmnozo 006wp —20% ot anketupaHute (3 CTyIEHTH)
Omauuen — 13% ot aHkeTHpaHUTE (2 CTYIEHTH)

He omeosopunu — 7% ot ankerupanure (1 cryaeHTn)

3) llpepsaranu ycayru?

Cna6 — 33% ot ankeTupaHuTe (5 CTYIEHTH)

Cpeoen - 20% ot ankerupanute ( 3 CTYICHTH)
Jo6vp — 13% o1 aHkeTupaHuTe (2 CTyIEHTA)

Mmnozo 006wp — 13% ot anketupanute (2 CTyIEHTH)
Omauuen — 13% ot aHkeTHpaHUTE (2 CTYIEHTH)

He omeoeopunu — 7% ot ankerupanure (1 cryaeHTn)

4) PadoTHO Bpeme?

Cna6 — 13% ot ankeTupanute (2 CTyIeHTH)

Cpeoen - 271% ot ankerupanute ( 4 CTYICHTH)
Jo6vp —20% o1 aHkeTupaHuTe (3 CTyIEHTA)

Mmnozo 006wp — 13% ot anketupanute (2 CTyIEHTH)
Omauuen — 20% oT aHKeTUpaHUTE (3 CTYIEHTH)

He omeosopunu — 7% ot ankerupanure (1 cryaeHTn)

Ha Bwmopoc: Kak omnensiBate padorata M KayecTBOTO HAa aJMHHUCTPATUBHOTO H
TEXHHUYECKOTO OO0CJIYKBaHE OT YHHBEPCUTETCKUTE O00CIY:KBAIllM 3BeHA MO CJEIHUTE
noKa3aTeJsin:
1) ®duHaHCOBO — CYETOBOJAEH OTHAeJ — KAacOBO OOCJIy)KBaHe NpPH 3allialllaHe Ha
ceMeCTPHAJIHM U JAP. TaKkcu?

Cnab — 27% ot ankerupanute (4 CTyACHTH)
Cpeoen - 20% ot anketrupanute ( 3 CTyJIEHTH)
Hobvp —27% o1 anketupanute (4 cTyeHTa)



—  MHnoeo 006vp — 7% ot ankerupanure (1 cTynenTn)

—  Omauuen —20% ot aHKeTHpaHUTE (3 CTYAECHTH)

2) ®UHAHCOBO — CYETOBO/IEH 0T/Ae] — CeKTOp ,,CTunengun” ?
—  Cna6 — 20% ot anketupanuTte (3 CTyIEeHTH)

— Cpeoen - 1% ot ankerupanute ( 1 cTyaeHTH)

—  Jlo6vp —27% OT aHKeTUpaHUTE (4 CTYACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 7% ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

—  Omauuen — 27% oT aHKeTHpaHUTE (4 CTyAEHTH)

— He omeosopunu — 13% ot anketupanute (2 CTyACHTH)
3) Uucnexkrop ,,CTyIeHTCKH 001IeKUTHS U CTOJIOBe”

—  Cna6 — 40% ot anketupanuTte (6 CTyIEeHTH)

— Cpeoen - 1% ot ankerupanute ( 1 cTyaeHTH)

—  Jlo6wp — 20% ot ankeTupanute (3 cTyAeHTa)

—  Mmnoeo 006vp — 0% ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

—  Omauuen —20% oT aHKeTHpaHUTE (3 CTYAECHTH)

— He omeosopunu — 13% ot anketupanute (2 CTyACHTH)
4) TexHu4ecKH cpeacTBa 3a 00y4yeHue?

—  Cna6 — 13% ot ankeTupanuTe (2 CTyIEeHTH)

— Cpeoen - 1% ot ankerupanute ( 1 cTyaeHTH)

—  Jlo6wp — 53% ot ankeTupanute (8 cTyaeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 7% ot ankerupanure (1 cTyneHTH)

—  Omauuen — 13% ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYAEHTH)

— He omeosopunu — 7% ot anketupanure (1 cTyaeHTn)
5) EM1I (o0ciy:kBaHe B KOMIKOTHPHUTE 32/ 32 001 JOCTbII)
—  Cna6 — 13% ot ankeTupanuTe (2 CTyIEeHTH)

— Cpeoen - 13% ot anketupanute (2 CTyACHTH)

—  Jlo6wp —33% oT aHKeTUpaHuTe (5 CTyACHTA)

—  Mnoeo 006wp — 7% ot ankerupanute (1 CTyaeHTH)

—  Omauuen — 27% ot aHkeTHpaHuTe (4 CTyAEHTH)

— He omeosopunu — 7% ot anketupanure (1 cryaeHTn)
6) Me:xxayHapoaHO CHTPYAHH4YECTBO (IIPH y4YacTHe B MEKAYHAPOAHH 00pa3oBaTeJHH
nporpamu)?

—  Cnab —27% ot anketupanure (4 cTyaeHTH)

— Cpeoen - 13% ot ankerupanute ( 2 CTYICHTH)

—  Jlo6wvp — 7% ot anketrupanure (1 crynenTa)

—  MHnoeo 006vp — 20% o1 ankeTupaHuTe (3 CTyIEHTH)

—  Omauuen —20% ot ankeTHpanHuTte (3 CTyAEHTH)

— He omeosopunu — 13% ot anketupaHute (2 CTyJI€HTH)
7) YuebeH oTaen?

—  Cnab —47% ot ankerupanure (7 CTyaeHTH)

—  Cpeoen - 13% ot ankerupanute ( 2 CTYICHTH)

—  Jlo6vp —20% ot ankeTupanute (3 cTyaeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 7% ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

—  Omauuen — 13% ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYAECHTH)



8) Hayuno msciaenoBaresicku cekrop (HUC) — npu nmuateHo ydacTue B NPOEKTH H
pa3padoTku?

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTyACHTH)

—  Cpeoen - 20% ot ankerupanute ( 3 CTYICHTH)

—  Jlo6wp — 40% ot ankeTupanute (6 CTyAeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 20% ot ankeTupaHute (3 CTyICHTH)

—  Omauuen — 7% ot ankerupanute (1 cTygeHTH)

— He omeosopunu — 13% ot anketupaHure (2 CTyJIEHTH)
9) PaboTHO Bpeme Ha 00Cy:KBALIIUTE 3BeHA?

— Tlooxoosawo — 40 % ot ankeTupanute (6 CTyAEHTH)

— Henooxooawo — 60 % ot anketupanute (9 CTyAeHTH)

Ha Bbopoc: CtyneHTckusi cbBeT nmoakpens Ju Bamure mpaBa W MCKaHMS BbB BpPb3Ka ¢
aIMMHUCTPATHBHOTO 00CJIy’KBaHe U YCJIOBUATA HA TPYA U caMou3siBa?

— He—27 % ot ankeTupaHuTe (4 CTy/IEHTH)

— no-cxopo e — 7 % ot ankerupanure (1 cTyneHTH)

—  Hamam muenue — 40 % ot ankeTupanure (6 CTYIEHTH)

— no-cxopo oa — 7 % ot anketupanute (1 cTyneHTn)

—  0a—20 % ot aukerupanure (3 CTyaCHTH)

Ha Bpnpoca: Kak ouneHsiBarTe cjieJHUTE 1ei{HOCTH U YCJIOBHS 10 CJIeHUTE MOKA3ATEJIN:
1) Hanuumne Ha Oe30macHM M 3APABOCJIOBHH YCJIOBHSI HAa TPyA B y4eOHHTe 3aJM H
Jadoparopuu?

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTyACHTH)

—  Cpeoen - % ot ankerupanute ( 1 cTyneHTH)

—  Jlo6wp — 13% oT aHKeTUpaHuTe (2 CTYACHTA)

—  MHnoeo 006vp —47% ot anketupanute (7 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 33% ot aHkeTHpaHuTe (5 CTYACHTH)

2) Bb3MOKHOCTH 32 ClIOpTYBaHe?

—  Cnab —13% ot anketupanure (2 CTyeHTH)

Cpeoen - 13% ot ankerupanute ( 2 CTYICHTH)

—  Jlo6wp —27% OT aHKeTUpaHUTE (4 CTyACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 20% ot ankeTupaHute (3 CTyICHTH)

—  Omauuen — 27% oT aHkeTHpaHuTe (4 CTyAEHTH)

3) Bb3MO:KHOCTH 32 CAMOM35IBA B CTYJACEHTCKHUTE ChCTABU?

—  Cna6 —13% ot anketupanure (2 CTyaeHTH)

—  Cpeoen - 271% ot ankerupanute ( 4 CTYICHTH)

—  Jlo6wp —33% oT aHKeTUpaHuTe (5 CTyACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 13% ot anketupanure (2 CTyIEHTH)

—  Omauuen — 13% ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYAEHTH)



